BcTaBKy pe3b6oBble yCUNEHHbIe

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

1

Yeprexu

0630p uspenuin

OnucaHue

Martepuan:
Pe3b60Bast BCTABKA W3 CTaNM WM HEPXXABEIOLLE CTanu.

WcnonHeHue:
NaccMBMpOBaH.

YKa3aHue:

Pe3b60Bble BCTABKW AENAOT BO3MOXXHbIM BTOPUYHOE UCMONb30BAHWE UKW PEMOHT
NOBPEX/IEHHbIX, BbIPBAHHbIX W 3ae[€HHbIX Pe3bO0BbIX OTBEPCTMIA. Takum 06pa3om
BO3MOXXHO MCnpaBneHne Npou3BOACTBEHHOMO 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX NPOAYKTaXx.
Pe3b60Bble BCTaBKW NOAXOAAT AN NPUMEHEHMS B Pa3NNYHbIX MaTepuanax, aaxe
LN NErKkux cnnasoB W OTAMBOK.

BcTaBku ¢ BHYTpeHHeN pe3b6oii 6onblue Yem M6, nocTaBnsAoTCs ¢ 4 BMECTO 2
LUMOHKaMMW.

[Jlon. OTKNOHEHMS 0T HOPMbI:

Jins npecTaBNeHHON pe3b0Obl A0MYCK COOTBETCTBYET CPeAHEMY, T. €. 6H ans
raeyHom pesbObl 1 6g Ans pe3bbbl 60nTa. OcTaToyHas macca +0,25 Mm.

YcuneHHble pe3b00BbIe BCTABKU NPEANaralTcs Kak A0N0NHUTENbHAS KOHCTPYKLNA C
6ONbLLMM MOMNEPeYHbIM CEYEHUEM 1 MPUMEHEHNS MPU MOBbILLEHHBIX HArpy3Kax.

TexHnyeckme ykazaHusa CMOTPETH B PYKOBOACTBE MO 3KCmyarauun ais pe3b6oBbix
BCTaBOK.

Mpeumywiectsa:

— BbICTPbINA N NETKWIA MOHTAX.

— BcTaBka (MKCMpYETCS LWNOHKamMK Ans NpesoTBPALLEHNs CKPYYMBaHmMs M3-3a
nepekalnBaHms unn BUGpaumi.

— TpebyeTcs TONbKO MOHTAXHbIA MHCTPYMEHT.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) CTonopHas LWNoHKa

D
D
%
~1
|
D1
D2

Pe3b00Bble BCTaBKW YCUIEHHbIE U MOHTa)XXHbIE MHCTPYMEHTbI

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
BcTtaBku pesbﬁosble YCUNeHHble
00630p nspenwii
Homep 3akasa Marepuan D1 D2 L YcraHoBka, YcraHoBKa, YCTaHOBKa, YcTaHoBKa, Pa36bopka, Pasbopka, HOMep 3akasa
OCHOBbI BHyTpeHHss HapyxHas [imHa [vametp 3eHKOBaHWe @ METYMK  MMHUMANIbHAs BbICOTA AVAMETP  My6MHA  MOHTaXHbIN
pesbba pesbba cBepna +0,25 npoguns peswobl CBEp/ia CBEPNEHUS WHCTPYMEHT
K0399.04 Cranb M4 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0399.05 Cranb M5 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 48 K0399.805
K0399.06 Cranb M6 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 4,8 K0399.806
K0399.08 Cranb M8 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0399.808
K0399.08X1 Cranb M8x1 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0399.808
K0399.10 Cranb M10 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 48 K0399.810
K0399.10X125 Cranb M10x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 4.8 K0399.810
K0399.12 Cranb M12 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.12X125 Cranb M12x1,25 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 4,8 K0399.812
K0399.14 Cranb M14 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.14X15 Cranb M14x1,5 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.16 Cranb M16 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.16X15 Cranb M16x1,5 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.18X15 Cranb M18x1,5 M24x1,5 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0399.20 Cranb M20 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.20X15 Cranb M20x1,5 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.22X15 Cranb M22x1,5 M32x2 32 30 32,3 M32x2 36,5 27,8 6,4 K0399.822
K0399.24 Cranb M24 M33x2 33 31 33,3 M33x2 375 28,8 6,4 K0399.824
K0399.24X2 Cranb M24x2 M33x2 33 31 33,3 M33x2 37,5 28,8 6,4 K0399.824
K0399.104  HepxasetoLias ctanb M4 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0399.105 HepxasetoLas cranb M5 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 48 K0399.805
K0399.106  Hepxasetowias cTanb M6 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 48 K0399.806
K0399.108  HepxasetoLias ctanb M8 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 4,8 K0399.808
K0399.108X1 Hepxasetowas cTanb M8x1 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 4,8 K0399.808
K0399.110  Hepxasetowias cTanb M10 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 48 K0399.810
K0399.110X125 Hepxasetowas ctanb  M10x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 4,8 K0399.810
K0399.112  Hepxaseiowas cranb M12 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.112X125 Hepxasetowas ctanb M12x1,25 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.114  HepxaBetoLias ctanb M14 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.114X15 Hepxasetowas ctanb  M14x1,5 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.116  Hepxasetowias cTanb M16 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.116X15 Hepxasetowas ctanb  M16x1,5 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 24,5 17,8 6,4 K0399.816
K0399.118X15 HepxaBetowias ctanb  M18x1,5 M24x1,5 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0399.120  Hepxasetowias cTanb M20 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.120X15 Hepxasetowas ctanb  M20x1,5  M30x2 30 28 30,3 M30x2 345 25,8 6,4 K0399.820
K0399.122X15 Hepxasetowas ctanb  M22x1,5  M32x2 32 30 32,3 M32x2 36,5 27,8 6,4 K0399.822
K0399.124  Hepxasetowias cTanb M24 M33x2 33 31 33,3 M33x2 37,5 28,8 6,4 K0399.824
K0399.124X2 Hepxasetowwas ctanb ~ M24x2 M33x2 33 31 333 M33x2 375 28,8 6,4 K0399.824

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



